
205

                                                                        
                                                                   
                                                                   
                                        

                                                                   
                                                                     
                                                                       
                                                                       
                                                                         
                                                                      
                                                                 

                                                               
                                                                         
                                                                    
                                                                         
                                                                           
                                                                          
               

                          

                                                                    
                                                           
                                                                   

                                                                         
                                                            
                                                                            
               

                                                  

АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЙ У СФЕРІ КУРОРТНИХ ГОТЕЛІВ

ЛУК’ЯНЕНКО Олександр,
здобувач освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Готельна індустрія є невід’ємною складовою розвитку туризму.
Щорічне зростання кількості подорожуючих у світі, що спричинене процесами
глобалізації та інтернаціоналізації, сприяє постійній зміні та оновленню сфери
туризму та обслуговування. Туризм, як найдинамічніша сфера людської
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діяльності стимулює розвиток всього готельного господарства. Однак, мережа 
туристських підприємств в Україні формувалась наприкінці 70-х-упродовж 
80-х рр. і багато готелів будувались за проєктами, які не відповідають 
міжнародним стандартам. Їхнє інтенсивне використання і невчасне про-
ведення поточних і капітальних ремонтів призводять до значного зносу самих 
споруд і їх оснащення. За європейською системою оцінювання, що бере до 
уваги площу приміщень, відсоткове співвідношення номерів із санвузлом, 
наявність додаткових послуг (наявність ресторану, басейну, паркувальних 
місць, підземних паркінгів, громадських зон, конференцзалів, фітнес-центрів, 
кондиціонерів тощо) не всі заклади тимчасового розміщення туристів в 
Україні відповідають цим вимогам і запитам подорожуючих. А запити 
постійно зростають і змушують розвиватися заклади гостинності. До 
технічних вимог і стандартів додалися потреби мандрівників отримати 
цікавий досвід і враження від перебування в готелі. Нестандартний дизайн, 
унікальна архітектура і приваблива локація стають не менш важливими 
чинниками при виборі тимчасового місця проживання. 

Основними завданнями у сфері готельного бізнесу, згідно міжнародних 
стандартів, повинно стати створення конкурентних переваг і підвищення 
конкурентоспроможності, пошук нових шляхів розвитку, оновлення власної 
політики з урахуванням специфіки ринку готельних послуг. 

У сфері туристичного та готельного бізнесу на сьогоднішній день 
працевлаштована кожна п’ятнадцята людина у світі. Кількість зайнятих у 
сфері туристського обслуговування за темпами зростання значно випереджає 
інші галузі. Процеси глобалізації та інтернаціоналізації стимулюють 
зростання кількості туристів у світі, сприяють стабільному розвитку, 
трансформації та інновації сфери туризму та обслуговування. 

У 2020 році в Україні зареєстровано 4523 заклади розміщування Для 
порівняння, по всьому світу в цьому ж році налічувалося понад 700 тис. готелів 
і курортів із більше ніж 16,4 млн. готельних номерів Військові дії на 
Південному Сході країни, а також нестабільна політична та соціально-
економічна ситуація негативно позначилися на ринку туристичних послуг. 
Спалах Сovid-19 став випробуванням для світового та українського готельного 
ринку, оскільки були встановлені обмеження пересування по країні, повна 
ізоляція країн та скасовано авіасполучення. Тому всі показники діяльності 
колективних засобів розміщування в Україні істотно скоротилися відносно 
2019 року. 

Незначна їх кількість є готелями міжнародного класу. Лише 197 готелів 
від загальної кількості мають підтверджений рейтинг класифікації готелів за 
зірками (5 зірок ‒ 36; 4 зірки – 71; 3 зірки – 59; дві зірки – 15; одна зірка – 16 
готелів). В Україні практично немає таких поширених у світі засобів 
колективного розміщення туристів, як мотелі, кемпінги, молодіжні бази тощо. 
А саме такі туристські підприємства могли би забезпечити створення кількості 
додаткових робочих місць і дати поштовх розвитку галузі. 
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